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BG-CkaHupaite QR koga, 3a Aa nony4ute noeeye MHgopmaLms 3a NpoayKTa U MHCTPYKUMA 3a ynoTpeba Ha noseye esunuu. Msternete
npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your
device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na
svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manualiin pit lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo
dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kwdika QR yia TTEPIOGETEPES TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO TIPOIOV KAl 08NYiEG XPriong o€ TTEPIOCOTEPEG YAwaaeg. KateBdoTe
TNV epappoyr QR Scanner 0Tn CUOKEUT 0aG.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 8sszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben szikséges,
toltson le QR-kdd olvasé alkalmazast a készulékére.

RU-OrtckaHupyiite QR-koa, 4To6bl nonyyunTb Gornblue MHGOpMauun O NpoayKTe U MHCTPYKUMU MO SKCMnyaTaumu Ha Apyrux sisblkax.
3arpyauTe npunoxexne QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu
scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaatom te
scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia
QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t&¢ hapur manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni
aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykdw. Pobierz aplikacje skanera
kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kopoT 3a aa fobuell noBeke MHOpMaLmMy 3a NPOVM3BOAOT U YNaTCTBO 3a KOpPUCTEH:E,Ha NnoBeke jasnum.CumHerte ja
annukauujata QR Scanner App Ha BalwMOT ypes.

TR-Detayli trtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

ES - Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en su
dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.






(END IMPORTANT! READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE!
WARNING - DROWNING HAZARD !

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1.WARNING! Children have drowned while bathing !

2. WARNING! Children candrownin as little as 2 cm of waterin a very shorttime !
3.WARNING! Always remain in contact with your child during bathing !

4. WARNING ! Never leave your baby unattended in the bath, even for a few
moments. If you need to leave the room, take the baby with you'!

5. Babies and young children are at risk of drowning when being bathed.

6. Never use this product on an elevated surface not intended for this product.
Please, use only on aflatfloor.

7. To avoid scalding by hot water, position the product in such a way to prevent the
child from

reaching the source of water.

8. Always check the water temperature before bathing the child.

9. Always check the stability of the product before use.

10. Do not use the product if any components are broken or missing.

11. Do not use replacement parts or accessories other than those approved by the
manufacturer.

12. This bathing tub can be used on the stand until the child tries to stand up on
his/her own.

13. Always check the attachment and stability of the bathing tub on the stand.

14. This stand is compatible with all 84 cm BATHING TUBS in the Lorelli product
range.

( PREVENTION AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS)

1. Check the product regularly for cracks or breakage.
2. Do not clean with aggressive detergents containing abrasive particles,
ammonia, bleach or alcohol.
3. Store the product in a clean and dry place, without moisture and at a safe
distance from heat sources! Do not expose to direct environmental influences -
sun, rain, moisture, or sudden temperature changes!
4. In case of problems related to normal operation, contact an authorized service
center for consultation or repair.
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BAXHO! MNPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbELLU CITPABKMU !
BHUMAHUE - ONNACHOCT OT YOABAHE!

(' BAXHO! NPEAYNPEXOEHUSA! )

1. BHUMAHME ! ima cny4an Ha yaaesiHe Ha 6ebeTa no BpemMe Ha kbnaHe !

2. BHUMAHMUE! Bebetata moraT ga ce yaasaT gopym M B 2 ¢m BoAa 3a MHOMO KpaTko
Bpeme!

3. BHUMAHMUE! BuHaru octaBainTe B KOHTaKT C BaweTo 6ebe no Bpeme Ha kbnaHe !

4. BHUMAHME! Hukora He ocTaBsaiTe aeteto B baHATa 6e3 Hags3op, AOpU 1 3a CbBCEM
kpaTko Bpeme ! Ako TpsibBa Aa usnesete OT cTasTa, B3emeTe geTeTto c Bac!

5. bebGeTarta n mankute geua ca u3rnoXxeHu Ha puUCK OT yaaBsiHE, KOraTto Ce KbMnsT.

6. Hukora He u3nonseanTe TO3M MPOAYKT Ha MOBAUrHATA MOBBLPXHOCT, KOATO HE €
npegHasHadYeHa 3a To3v NpoaykT. [la ce n3nonssa caMo BbPXy paBeH nog,.

7. 3a ga n3berHeTe usrapsiHe 4Ypes ropetla Boga, nocraBeTe NpoayKTa No TakbB HAYMH, Ye
JanpenoTrBpaTute Jocera Ha AeTeTo 40 U3TOYHMKA Ha BoAa.

8. BuHaru npoBepsaBanTe TeMnepartyparta Ha BogaTa npean KbnaHe Ha JeTeTo.

9. BuHaru npoBepsiBanite cTabunHocTTa Ha NpoaykTa npean ynotpeba.

10. He n3nonsearite NpoayKTa, ako HAKOW OT KOMMOHEHTUTE € CHYMNEH UK NIMMNCBA.

11. He wnsnonssainite pes3epBHM 4aCTW UMM akcecoapw, pasnuyHuM ot ogobpeHuTe OT
npou3eBoanTens.

12. Ta3n BaHa 3a KbnaHe MOXe [ia Ce U3MNos3Ba Ha cTolkaTta o0 MOMEHTa, KoraTto AeTeTo ce
onuTta a ce u3npasu camo.

13. BuHaru npoBepsiBanTe 3akpenBaHETO U CTabuNHOCTTa Ha BaHaTa 3a KbMaHe BbpXy
cTonkKara.

14. Tasu cToika e cbBMecTuma ¢ Bcuikn BAHW 84 cm ot npoaykToBata rama Ha Lorelli.

( YKA3AHUSA 3A NPO®UNAKTUKA U NOAAPBHXKKA )

1. PeqoBHO NpoBepsiBaiTe NpogyKTa 3a HanykBaHe Uinv cyyrnBaHe.

2. He nouncTBanTe € arpecvBHM Npenapartu, CbabpXKally abpasnBHM YacTULM, aMOHSIK,
fSenvHa unu cnupr.

3. CbxpaHsiBaniTe NpoAyKTa Ha YMCTO M CYyX0 MSACTO, 6e3 Brnara n Ha 6e3onacHo pa3cTosiHme
OT M3TOYHMUM Ha TonnnHa! He nsnaranTe Ha NpsIKOTO Bb3AENCTBME Ha OKOnHaTa cpefa -
CrbHUE, ObXA, BNara, v peskvu TemnepaTtypHu MpomMeHu!

4. lpn npobnemu, cBbp3aHM C HOpMarnHaTa ekcnroaTauusi, ce obpblianTe 3a
KOHCYNTaUUs UM PEMOHT KbM OTOPU3NPaHNTE CEPBU3N.



IMPORTANT ! CITITI CU ATENTIE SI
PASTRATI PENTRU CONSULTARI VIITOARE !
ATENTIE — PERICOL DE INEC !

(IMPORTANT! AVERTIZARI! )

1. ATENTIE ! Exista cazuride inec a bebelusilor in timpul baii !

2. ATENTIE ! Bebelusii s-ar putea ineca chiar si in apa cu 2 cm adancime pentru un
timp foarte scurt!

3. ATENTIE ! intotdeauna pastrati contactul cu bebelusul dvs. cand i faceti baie !

4. ATENTIE ! Niciodata nu lasati bebelusul in baie fara supraveghere, chiar si
pentru timp foarte scurt! Daca trebuie sa iesiti din baie, luati copilul cu dvs. !

5. Bebelusii si copii mici sunt expuse riscului de inec cand fac baie.

6. Niciodata nu folositi acest produs cand este asezat pe o suprafata situata la
inaltime, care nu este destinata folosirii produsului. A se folosi numai pe pardosea
plana.

7. Pentru a preveni arderea cu apa fierbinte, asezati produsul in asa fel incat a
preveni accesul copilului la sursa de apa.

8. Intotdeauna verificati temperatura apei inainte de a face baie copilului.

9. Intotdeauna verlflcatl stabilitatea produsului Tnaintea folosirii sale.

10. Nu folositi produsul daca are componente rupte sau lipsa.

11. Nu folositi piese de schimb sau accesorii care sunt diferite de cele aprobate de
catre producator.

12. Aceasta cada de baie poate fi folosita pe suport pana in momentul in care
copilul incearca sa se ridice singur.

13. Verificati intotdeauna fixarea si stabilitatea cazii de baie pe suport.

14. Acest suport este compatibil cu toate CAZILE de 84 cm din gama de

produse Lorelli.

(INSTRUC]’IUNI REFERITOARE LA PROFILAXIE $I iNTRE'!'INERE)

1. Verificati regulat produsul pentru semne de crapare sau rupere.

2. Nu curatati cu detergenti cu actiune agresiva, care contin particule abrazive, amoniac, inalbitor sau
spirt.

3. Pastrati produsul in locuri uscate si curate, fara umiditate sila o distanta sigura de surse de caldura
I Nu expuneti la actiunea directa a factorilor de mediu — soare, ploaie, umiditate sau schimba bruste
de temperatura!

4. La aparitia unor probleme, legate de exploatarea normala, adresati -va service-lor autorizate
pentru consultari sau reparatii.

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro



IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE E
CONSERVARE PER FUTURI RIFERIMENT!!
ATTENZIONE - PERICOLO DI ANNEGAMENTO!

an

1. ATTENZIONE ! Ci sono dei casi di annegamento di bambini durante il bagnetto!
2. ATTENZIONE ! | bambini possono annegare anche in 2 cm acqua per
pochissimo tempo!

3. ATTENZIONE ! Restare sempre in contatto con il tuo bambino durante il
bagnetto!

4. ATTENZIONE ! Non lasciare mai un bambino incustodito nel bagnetto, anche se
per pochissimo tempo! Se necessario uscire dalla stanza, prendere con sé il
bambino!

5. neonati e i bambini piccoli sono a rischio di annegamento durante il bagnetto.

6. Non utilizzare mai questo prodotto su una superficie rialzata non prevista per
questo prodotto. Da utilizzare solo su pavimento in piano.

7. Per evitare bruciature con acqua calda, posizionare il prodotto in modo tale da
impedire al bambino diraggiungere la fonte d'acqua.

8. Controllare sempre latemperatura dell'acqua prima del bagnetto del bambino.

9. Verificare sempre la stabilita del prodotto prima dell'uso.

10. Non utilizzare il prodotto se qualche dei componenti & rotto o mancante.

11. Non utilizzare pezzi di ricambio o accessori diversi da quelli approvati dal
produttore.

12. Questa vasca da bagno pud essere utilizzata sul supporto finché il bambino
non tenta di alzarsi da solo.

13. Controllare sempre il fissaggio e la stabilita della vasca sul supporto.

14. Questo supporto € compatibile con tutte le vasche da bagno da 84 cm della
gamma di prodotti Lorelli.

(IMPORTANTE! AVWERTENZE! )

( ISTRUZIONI DI PREVENZIONE E MANUTENZIONE )

1. Ispezionare regolarmente il prodotto per eventuali fessurazioni o rotture.

2. Non pulire con detergenti aggressivi contenenti particelle abrasive, ammoniaca, candeggina o
alcol.

3. Conservare il prodotto in un luogo pulito e asciutto, senza umidita e ad una distanza sicura da fonti
di calore! Non esporre all'azione diretta dell'ambiente - sole, pioggia, umidita o sbalzi di temperatura
improvvisi!

4. In caso di problemi relativi al normale funzionamento, contattare un centro di assistenza
autorizzato per la consultazione o lariparazione.



NA NA EEAZQAAIZETE THN AKINAYNH
XPHZH AYTOY TOY NMPOIONTOZ,
THPHXTE TIZ MPOEIAOMNOIHZEIZ, TIZ
OAHTIIEZ KAI TIZ
YZTAZEIZ AYTQN TQN OAHTIIQN!

(_ NPOXZOXH! NPOEIAOMOIHZEIZ! )

1.MPOZOXH ! YTrdpxouv TTEPITITWOEIG TIVIYHOU BPEPWIV KATA TNV SIAPKEIX TOU PTTAVIoU!

2. MPOZOXH ! Ta pwpd utropoUlv va Trviyouv akOun Kal g€ 2 cm vepo yia TTOAU OUVTOUO
XPOVIKO S1a0TNa.

3.MPOZOXH ! MdvTta va KpaTATE ETTAPN E TO HWPS 0OG KATA TNV SIGPKEIQ TOU YTTdviou!

4. NMPOZOXH !Toté pnv agrivete 10 TTaIdi 0TO PTTAVIO XWPIG ETTIBAEWN, AKOUN Kal yia TTOAU
oUvVTOHO XPOVIKO didaTnual EQv TTpétrel va Byeite atrd 1o dwpdTio, TTdpTe To TTaudi padi oag!
5. Ta pwpia kai Ta pikpd TTaidia eival ekTeBelyéva oTov Kivduvo TTviypou, 6tav Kavouv
MTTAvIO.

6. MoTé pnv XpnOIPOTIOIEITE QUTO TO TTPOIOV C€ UWWWUEVN ETIPAVEIA, N OTToia Ogv
TTpoopileTal yI' autd To TTPOoidv. Na xpnoipoTrolsital udvo TTavw o€ iola eTTiQavela.

7. Na va atmmo@uyeTe TOV KivOuvo £YKAUPOTOG PE KAUuTd veEPO, TOTTOBETHOTE TO TTPOIOV E
TETOIOV TPOTTO, TTOU VA ATTOTPEWETE TNV A@r) TOU TTaIdIoU PE TRV TTNYT vEPOU.

8. MavTta eAéyxeTe TNV Bepokpaaia Tou vepoU TTPIV TO PTTAVIO TOU TTaIdIoU.

9. MdvTta eAéyxete TNV 0TABEPOTNTA TOU TTPOIOVTOG TTPIV TNV XPOoN.

10. Mnv xpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV AV KATTOI0 OIKO TOU OTOIXEIO EiVAI OTTATUEVO 1) AEITTEL

11. Mnv xpnoigotroigitTe avTaAAOKTIKA i €€apTApOTA, Ta oTroia diagEépouv atmd TA
QvTAAAQKTIKG A Ta EEAPTAATA TTOU £YKPiIBNKaV atrd TOV KOTAOKEUQOTH.

12. AuTA n yTTaviépa PTropei va xpnaoipotroindei otnv Bacon PExpl TNV OTIyur, 6Tav 10 TTaIdI
apxioel va TTpooTTabei va onkwveTal évo Tou.

13. lMavta eAéyxete TNV OTAPIEN Kal TV OTABEPOTNTA TNG PTTAVIEPAG TTAVW OTNV Bdon.
14. Autr) n Bdon ivai cupBatn pe 6Aeg Tig MIMTANIEPEZ 84 k. TnG yKGPOG TTPOIOVTWYV
NG Lorelli.

C OAHITIEZ NMPOAHWHZ KAI ZYNTHPHZHZ )

1. TOKTIKG EAEYXETE TO TTPOIOV VIO PWYHES KAI KOTTEG,

2. Mnv kaBapilete ye éviova KaBapPIOTIKG, TG OTroia TTEPIEXOUV CwaTidla atrdleong,
aupwvia, xAwpivn 1 oIvoTTVEUUA.

3. ATToBnkeleTe TO TTPOIGV O€ KABAPd Kal OTEYVO PEPOG, XWPIG uypaacia Kal ge ac@aln
amdéoTaon a1rd TTNYESG BeppdTNTAG! MNV eKBETETE OTNV AuEon eTTidpaan Tou TTEPIBAAAOVTOG
—o€enNo, Bpoxn, uypaacia i o€ atroTouEG aAAayEG TNG Beppokpaaiag!

4. Y¢ mepimTwon TPORANUATWY UE TNV KAVOVIKF XPHon, TTPETTEl va atreuBUveaTe yia
OUMBOUAEG A yIa ETTIOKEU TTPOG TA £E0UCI10D0TNHUEVA TEPPIG.



VAZNO' PROCITAJTE | PAZLJIVO |
SACUVATI ZA BUDUCE REFERENCE!
UPOZORENJE - OPASNOST UD DAVLJENJA!

( VAZNO! UPOZORENJA! )

1. PAZNJA' Ima slu€ajeva da se bebe utapaju dok se kupaju!

2, PAZNJA' Bebe se mogu utopiti €ak i u 2 cm vode za vrlo kratko vreme!

3. PAZNJA' Uvek budite u kontaktu sa bebom dok se kupate!

4. PAZNJA! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora u kupatilu, &ak i to vrlo
kratko vreme! Ako morate da napustite sobu, povedi dete sa sobom!

5. Bebeimala deca suizlozeniriziku od utapanja tokom kupanja.

6. Nikada ne koristite ovaj proizvod na uzdignutoj povrSini koja nije
predvidena za ovaj proizvod. Za upotrebu samo na ravhom podu.

7. Da ne biste izgoreli vrucom vodom, stavite proizvod na takav nacin da
sprecidete da dopre doizvora vode.

8. Uvek proverite temperaturu vode pre nego Sto kupate dete.

9. Pre upotrebe uvek proverite stabilnost proizvoda.

10. Ne Koristite proizvod ako su neke od komponenti slomljene ili nedostaju.
11. Ne Koristite rezervne delove ili dodatke koji nisu odobreni od strane
proizvodaca.

12. Ova kada se moze Koristiti na postolju dok dete ne poku$a samostalno
daustane.

13. Uvek proverite prigvrécenost i stabilnost kade na postolju.

14. Ovaj stalak je kompatibilan sa svim KUPKAMA od 84 cm iz asortimana
Lorelli

(UPUTSTVA ZA PROFILAKTIKU | ODRZAVANJE )

1. Redovno proveravaijte proizvod za naprsline ili lomljenje.

2. Ne Cistite agresivnim deterdZzentima koji sadrze abrazivne Cestice,
amonijak, izbeljivacilialkohol.

3. Cuvajte proizvod na Cistom i suvom mestu, bez vlage i na sigurnoj
udaljenosti od izvora toplote! Ne izlazite direktnim uticajima okoline - suncu,
kisi, vlaziilinaglim promenama temperature!

4. U slu&aju problema vezanih za normalan rad, obratite se ovlascenom
servisnom centru radi konsultacijaili popravke



FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN ES
D ORIZZE MEG A KESOBBI
INFORMACIO KERESESERE!
FIGYELEM — FULLADASVESZELY!

( FONTOS! FIGYELMEZTETES! )

1. FIGYELEM! El6fordulhat, hogy a baba fiirdés kézben vizbe fullad!

2. FIGYELEM! Ababak nagyon révid id6 alatt 2 cm-es vizbe is belefulladhatnak.
3.FIGYELEM! Furdés kézben mindig tartsa a kapcsolatot babajaval!

4. FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét feliigyelet nélkil a firdészobaban, még
nagyon révid idére sem! Ha el kell hagynia a helyiséget, vigye magaval a
gyermeket!

5. Acsecsemdk és a kisgyermekek fiirdés kézben vizbe fulladhatnak.

6. Soha ne hasznalja ezt a terméket olyan allvanyon , amelyet nem erre a
termékre szantak. Csak vizszintes padlén hasznalhaté.

7. A forrd vizzel t6rténd égés elkeriilése érdekében helyezze el a terméket oly
mddon, hogy megakadalyozza a gyermeket a vizforras elérésében.

8. Mindig ellenbrizze a vizhémérsékletét, mielbtt a gyermekét firdetné.

9. Hasznalat el6tt mindig ellenérizze a termék stabilitasat.

10. Ne hasznalja a terméket, ha valamely része sérilt vagy hianyzik.

11. Csak a gyart6 altal jdbvahagyott alkatrészeket és tartozékokat hasznaljon.

12. Ez a furd6ékad addig hasznalhat6é az allvanyon, amig a gyermek meg nem
prébal énalléan felallni.

13. Mindig ellendrizze a firddkad régzitését és stabilitasat az allvanyon.

14. Ez az allvany a Lorellitermékcsalad 8sszes 84 cm-es kadjaval kompatibilis.

( BALESETEGELOZESI ES KARBANTARTASI UTMUTATO )

1. Rendszeresen ellenérizze a terméket, nincs-e rajta repedés vagy torés.

2. Ne tisztitsa agressziv moso6szerekkel, melyek csiszoloport, ammoniat, fehéritét vagy alkoholt
tartalmaznak.

3. Aterméket tiszta, szaraz, nedvességtdél mentes helyen ésbiztonsagos tavolsagra a héforrasoktol
kell tarolni! Ne tegye ki kbzvetlen kdrnyezeti hatasoknak - nap,esd, nedvesség vagy hirtelen
hémeérsékleti valtozasok!

4. Anormal miikddéssel kapcsolatos problémak esetén konzultacié vagy javitas céljabol vegye fel a
kapcsolatot a hivatalos szervizkézponttal.
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E RENDESISHME! LEXOJENI ME KUJDES
DHE RUAJENI PER UDHEZIME NE TE
ARDHMEN! KUJDES- RREZIK MBYTJEJE!

(' ERENDESISHME! PARALAJMERIME! )

1. KUJDES! Karaste t& mbytjes sé bebeve gjaté kohés sé larjes!

2. KUJDES! Bebet mund té€ mbyten edhe me 2 cm ujé né pak kohé!

3. KUJDES! Gjithmoné mbani kontakt me beben tuaj gjaté kohés sé larjes!

4. KUJDES! Asnjéheré mos e lini beben tuaj né banjo pa mbikqgyrje, edhe sikur pér
njé kohé té shkurtér! Nése duhet té dilninga dhoma, mereni fémijén me jul!

5. Bebet dhe fémijét e vegjél jané té ekspozuar nga rreziku i mbytjes, kur lahen.

6. Asnjéheré mos e pérdorni kété produkt né sipérfaqe té larta. T€ pérdoret vetém
mbi dysheme té sheshté.

7. Pér té evituar djegien me ujé té nxehté, vendoseni produktin né até ményré gé té
parandaloni kapjen e burimit té ujit nga fémija.

8. Gjithmoné kontrolloni temperature e ujit pé&rpara larjes sé fémijés tuaj.

9. Gjithmoné kontrolloni stabilitetin e produktit pérpara pérdorimit.

10. Mos pérdorni produktin nése ndonjé nga komponentét éshté thyer ose
mungon.

11. Mos pérdorni pjése rezervé ose aksesoré té& ndryshém nga ato té aprovuara
nga prodhuesi.

12. Kjo vaské pér larje mund té€ pérdoret mbi mbajtése derisa fémija té pérpiget té
ngrihet veté.

13. Kontrolloni gjithmoné fiksimin dhe géndrueshmériné e vaskés né mbajtésen.
14. Kjo mbaijtése éshté e pérputhshme me té gjitha VASKAT 84 cm nga gama e
produkteve Lorelli.

(UDHEZIME PER PARANDALIM DHE MIRMBAJTJE)

1. Kontrolloni rregullisht produktin pér ¢arje ose thyerje

2. Mos pastroni me preparaté aggressive, qé pérmbajné pjesé me veti gérryese, amonjak,klor ose
alkool.

3. Ruajeni produktin né vend té pastér dhe té thaté, pa lagéshtiré dhe né distancé té sigurté nga
burime nxehtésie! Mos e ekspozoni né ndikim direkt mjedisor — diell,shi,lagéshtiré,ose ndryshime té
temperaturave!

4. Pér probleme lidhur me funksionimin normal, drejtohuni pér konsulencé ose riparim tek serviset e
autorizuar.

@@



(ES) jIMPORTANTE! {LEA DETENIDAMENTE Y
GUARDE PARA FUTURAS CONSULTAS!
PRECAUCION: ;PELIGRO DE AHOGAMIENTO!

( IMPORTANTE! PRECAUCIONES! )

1. iATENCIQN! jHay casos de bebés que se ahogan mientras se bafian!

2. {ATENCION! jLos bebés pueden ahogarse incluso en 2 cm de agua en muy poco
tiempo!

3. iATENCIQN! iManténgase siempre en contacto con su bebé mientras se bafa!

4. {ATENCION! jNunca deja al nifio desatendido en el bafio, ni siquiera por un corto tiempo!
Sitienes que salir de la habitacion, jliévate al nifio contigo!

5. Los bebés y los nifios pequefos corren riesgo de ahogarse al bafiarse.

6. Nunca utilice este producto en una superficie elevada que no esté disefiada para este
producto. Para ser utilizado sélo en un piso nivelado.

7. Para evitar quemaduras por agua caliente, coloque el producto de tal manera que impida
que el nifio llegue ala fuente de agua.

8. Comprueba siempre la temperatura del agua antes de bafar al nifio.

9. Siempre verifique la estabilidad del producto antes de su uso.

10. No utilice el producto si alguno de los componentes esta roto o falta.

11. No utilice repuestos ni accesorios distintos a los aprobados por el fabricante.

12. Esta bafiera se puede utilizar sobre el soporte hasta que el nifio intente levantarse por si
solo.

13. Compruebe siempre lafijacién y estabilidad de la bafiera en el soporte.

14. Este soporte es compatible con todas las bafieras de 84 cm de la gama de productos
Lorelli.

( INSTRUCCIONES DE PREVENCION Y MANTENIMIENTO)

1. Compruebe el producto peribdicamente para detectar grietas o roturas.

2. No limpiar con detergentes agresivos que contengan particulas abrasivas, amoniaco, lejia o
alcohol.

3. jGuarde el producto en un lugar limpio y seco, libre de humedad y a una distancia segura de
fuentes de calor! jNo lo exponga al impacto directo del medio ambiente: sol, lluvia, humedad o
cambios bruscos de temperatura!

4. En caso de problemas relacionados con el funcionamiento normal, comuniquese con los centros
de servicio autorizados para consulta o reparacion.

Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Anpuc 00

Bbarapus, LLymeH, “Tpakusa-u3tok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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